Standardbeskrivelse – Slyngeveien 34

 1.Etasje

Bad: Gulvet er belagt med flis med elektriske varmekabler. Veggene er kledd med flis. Det innvendige taket er lagt tak-ess plater. 
Badet har en trefarget baderomsinnredning av underskap og høyskap i profilerte fronter. Den heldekkende servantplaten har 1 vask og 1 armatur. Over er det hengt et speil med belysning. 
· Veggmontert dusj
· Gulvmontert toalett
· Mekanisk avtrekk
Vaskerom: Gulvet er belagt med vinylbelegg. Veggene er kledd med malte plater. Det innvendige taket er lagt med tak-ess plater. 
Vaskerommet har vaskeromsinnredning av underskap under en benkeplate av laminat. Benkeplaten har en nedfelt vask med armatur.
· Opplegg til vaskemaskin
· Varmtvannsbereder
· Mekanisk avtrekk
Toalettrom: Gulvet er belagt med fliser. Veggene er kledd med baderomsplater. Det innvendige taket er lagt med tak-ess plater. 
Toalettrommet har en mørk innredning av skuffer i glatte/sletter fronter. Den heldekkende servanten har 1 armatur.
· Hyller
· Mekanisk avtrekk
Arbeidsrom/bod: Gulvet er belagt med betong Veggene er kledd med malte plater. Det innvendige taket er lagt med tak-ess plater.
Soverom 1: Gulvet er belagt med laminat. Veggene er kledd med malte plater. Det innvendige taket er lagt med tak-ess plater.
· Skap
Soverom 2: Gulvet er belagt med laminat. Veggene er kledd med malte plater og brystningspanel. Det innvendige taket er lagt med tak-ess plater
Entré: Gulvet er belagt med flis med elektriske varmekabler. Veggene er kledd med paneler av trevirke. Det innvendige taket er lagt med tak-ess plater.
Gang: Gulvet er belagt med flis med elektriske varmekabler. Veggene er kledd med paneler av trevirke. Det innvendige taket er lagt med tak-ess plater.

     
 2.Etasje

Kjøkken: Gulvet er belagt med laminat. Veggene er kledd med malte plater. Det innvendige taket er lagt med malte gips plater.
Det er ett lyst kjøkken som går over 3 vegger. Innredningen er av underskap/skuffer og overskap i profilerte fronter. Benkeplaten er av laminat og har en nedfelt vask og platetopp. Kjøkkenet er utstyrt med integrert kjøl/frys, oppvaskmaskin og stekeovn.
· Kjøkkenventilator
· Komfyrvakt
Stue: Gulvet er belagt med laminat. Veggene er kledd med MDF paneler. Det innvendige taket er lagt med tak-ess plater.
· Peisovn
· Balkongdør
Hovedsoverom: Gulvet er belagt med laminat. Veggene er kledd med malte plater. Det innvendige taket er lagt med tak-ess plater.
· Balkongdør
· Lofstluke m/trapp


































           
                     

